

اتحاد چپ کارگری

بولتن سیاسی خبری زیر نظر هیئت هماهنگی - شماره ۱۵۴/سه شنبه ۲۸ اکتبر ۲۰۰۳ برابر با ۶ آبان ماه ۱۳۸۲ - کارگران جهان متحد شوید!

گزارش تظاهرات ضد جنگ در واشنگتن!

دهها هزار نفر از اهالی واشنگتن در اعتراض به سیاستهای ایالات متحده در عراق تظاهرات گسترده ای در واشنگتن . دی . سی برگزار کردند. در این تظاهرات برای اولین بار از زمان شروع جنگ خانواده های سربازان امریکایی که اکنون در عراق هستند و خانواده های سربازانی که در ۶ ماهه گذشته ، یعنی پس از ادعای بوش مبنی بر «پایان جنگ» جان خود را در عراق از دست داده اند شرکت داشتند. اتحاد چپ ایرانیان واشنگتن با پرچم و شعارهای خود ، طبق برنامه از پیش تنظیم شده ای در این تظاهرات شرکت کرد و اطلاعیه هایی در مخالفت با جنگ و در دفاع از تظاهرات پخش کردند. یکی از شعارهای اصلی این تظاهرات که از جنبه ای یادآور شعار های دوره جنگ ویتنام بود ، خواهان بازگشت سوبازان امریکایی و پایان اشغال عراق بود.

اتحاد چپ کارگری در فورم اجتماعی اروپا

در حاشیه فورم اجتماعی اروپا هیئت هماهنگی اتحاد چپ کارگری به همراه تحریریه نشریه «کاره روش» جلسه ای به زبان فرانسه و جلسه ای به زبان انگلیسی برگزار خواهد کرد . در صورت تمایل به همکاری در این برنامه با آدرس زیر تماس بگیرید:

hh@etihadchap.com

اخبار کارگری ص ۳

جاسه های اطاق اینترنتی ... در ص ۶

جنبش مستقل طبقه برای یاری دهیم!

بخش چهارم امیرجواهری ننگرودی

یادآوری : در ۳ بخش پیشین آوردیم : با جابجایی صفدر حسینی در کابینه دوم محمد خاتمی، ضربه ای به (خانه کارگر و شوراهای اسلامی) به نفع مشارکتی ها و جانبداران انجمن صنفی وارد آمد. مشارکتی ها از طریق وزارت کاربر آن شدند تا از جو عمومی نفرت سالیان درازکارگران ایران از (خانه کارگر و شوراهای اسلامی)، سوار بر موج گردند و به شیوه متداول خویش از یکسویا ایجاد « انجمن های صنفی و سندیکا » بر پایه مدل مورد توافق (ا_ال _ او) سازمان جهانی کار ، از بالا مانع تشکیل بایی واقعی و مستقل سراسری کارگران شوند و از سوی دیگر، بر آنند که بر بستر منطق « بازار آزاد» و با ایجاد نوعی « رقابت» یک مدل جدید از شکل را برای کنترل اعتراضات کارگری و مهار آن سازمان دهند. در برابر اینان(خانه کارگر) و سخنگوی آن، علیرضا محجوب و (شوراهای اسلامی کار) توسط حسن صادقی و (حزب اسلامی کار) بازوی سیاسی خانه کارگر توسط نماینده مجلس سهیلا جلو دار زاده_ و غیره... دست به اعتراض و سخن پراکنی های معینی زدند تا شانس خود را اینبار از « پائین» یعنی تجمعات کارگری در برابر مراکز دولتی ، طومار جمع کنی به نام کارگران و نوعی چانی زنی با « بالائی» هارا در دستور کار خود گذاشتند و این نوع حرکات ادامه دارد و در ادامه باید گفت:

امروزبرهمگان روشن گردیده که جنگ و دعوای زرگری بین جناح بندیهای رژیم و تشکلهای شبه کارگری بر پایه بی اعتباری و ورشکستگی موجودعیت آنها به اثبات رسیده است. این شکست بیش از هر کس به پیشروان کارگری و توده کارگران که بر پایه منافع خود به تلاش و پیگیری وصول مطالبات معوقه خویش مشغولند ، روشن مینماید که مقاومت آنان ناگزیر رژیم را با عقب نشینی و ضربه پذیری همراه کرده است و همین ناگزیری به دفعات در گفتگو های مقامات بدون هیچ توضیحی بازتاب پیدا کرده است از جمله:

محسن خواجه نوری معاون وزیر کار و امور اجتماعی خطاب به خبر نگاران میگویند: « پیوستن به مقاله نامه های ۸۷ و ۹۸ سازمان بین المللی کار (ا_ال_او) اجتناب ناپذیر است و بیش نیاز الحاق به این مقاله نامه ها نیز پذیرش برخی شرایط اعضاء این سازمان است .» البته ایشان هیچگاه دلیل این « اجتناب ناپذیر» بودن را از نگاه خود و سازمان بین المللی کار ، برای کارگران وافکار عمومی توضیح نمی دهد! آشکار است تا به امروز رابطه با سازمان جهانی کار به نام طبقه ارگر ایران توسط مقامات وزارت کار ، مقامات دولتی یا نمایندگان و سازمانهای کار فرمایی و عده ای از گردانندگان خانه کارگر بوده اند. در ... دنباله در ص ۲

...دنباله جنبش مستقل طبقه برای یاری دهیم از ص ۱

این ملاقاتها گاه همین به اصطلاح نمایندگان در مقابل دولت پز مخالف هم میگرفتند. از جمله ((علیرضا محبوب در نشست مشترک نمایندگان سازمان بین المللی کار و هیات اجرایی خانه کارگرحتی در نقش منتقد دولت نیز ظاهر میشود و دولت را به عدم صلاحیت در اداره تعاونی های مصرف کارگران متهم می کند)) (روزنامه کار و کارگر سال ۱۳۸۰ شماره ۲۸۸۴ - تاکید از من است -) امروز همه این فرصت طلبی ها در نزد کارگران تا حدی در هم شکسته است ، در برابر پیشروی کارگران تردیدی نیست که رژیم عقب نشینی کرده است و این عقب نشینی نشان دهنده این است که از موضع سازماندهی ایدئولوژیک ، نمی تواند با برانگیختگی کارگران و مبارزات آزادیخواهانه طبقات محروم بر علیه کلیت نظام را جلو گیرد و راه پیشروی مبارزات به پا خواسته گان را سد کند. گسترش حرکت های کارگری بر پایه در هم شکستگی اقتصادی، عدم مشروعیت نظام در داخل و در حوزه سیاست خارجی ، دیگر بار نشان داد نمی توان سازماندهی تشکل های کارگری رژیم را به شیوه گذشته یعنی بر مبنای سازماندهی ایدئولوژیک و سیاسی مورد نظر قانون اساسی و قانون کار اسلامی صورت داد . ما میپرسیم: آیا سیاست جدید نهادهای شبه کارگری رژیم - که تا به امروز تمام قد در برابر کارگران ایستاده و مقابله با تشکل ها و حرکت های مستقل کارگری همیشه ، هدف محوری آنها بوده است - و خودرژیم از قبل وزارت کار از دوران بعد از انقلاب بمن ۵۷ از (داریوش فروهر گرفته تا میر سلیم ، حسین کمالی در بیش از دو دهه و امروز صدر حسینی) در برابر موجودیت و خواسته های کارگران ، دست به عقب نشینی زده اند یا نه و آیا این فرصت بهترین و مساعد ترین زمینه را برای شکل گیری و تکوین تشکلهای صنفی و مستقل کارگران فراهم نیاورده است ؟

نکته ای را که بیشتر گفتیم و امروز تکرار میکنیم این است که: در برابر رژیم و تشکلهای مورد مدافعه آن نظیر خانه کارگر و شوراهای اسلامی ، شرایط عمو می مبارزه مردم تهیدست و توازن قوای طبقاتی نشان میدهد که ایجاد تشکل های صنفی در دستور روز جنبش کارگری قرار دارد و برپایی تشکل های مستقل کارگری دارد به مرحله تعیین کننده خود نزدیک میشود. درست در چنین شرایطی است که رژیم از طریق وزارت کار با پذیرش مفاد معینی از قوانین سازمان جهانی کار به ساختن تشکلهای معین تن داده است ، زیرا در شرایط پیشروی کارگران در جهت بر جستگی بخشیدن به مطالبات خود، زدن هر گونه تشکل بهتر از سیاست سرکوب عریان ، مثله و مسخ کردن تشکل مستقل کارگری از جانب حاکمیت آنهم به نام ((طبقه)) محسوب میگردد. تا به شکل عمده متحدان جهانی خود را در سطوح (بانک جهانی و صندوق بین المللی پول) و دیگر مجامع پولی و در عرصه سیاسی و پز حقوق بشری سازمان ملل را در برابر اعتراضات یک پارچه مردم ایران ، با خود همراه کند.

طبقه کارگر با پی ریزی و ایجاد تشکلهای رنگارنگ و صد البته مستقل و موضعی بویژه در این شرایط، میتواند پیشروی خود را تا حد زیادی ممکن سازد!! در برابر این عقب نشینی ، پیشروی در جهت بر پایی تشکل کارگری ، امری شدنی و ممکن میباشد.

در برابر این ممکنات باز میپرسیم: آیا بهتر نمی نماید که جنبش کارگری با ((تسخیر از درون)) به شکل گیری واقعی و مضمونی این تشکل ها در این شرایط یاری رساند؟ آیا بهتر نیست جنبش کارگری از طریق قبضه کردن این انجمن ها ، سندیکاها و تشکلهای در دست ایجاد، فارغ از موجودیت دولت و نهادهای دست ساز و همسو با آنها وبدون اینکه هیچگاه در صدد آشتی تشکل کارگری بر پایه مبنای همکاری طبقاتی بر آید بلکه جنبش طبقه علیه طبقه را نمایندگی کند ، در ترکیب این نهادها وارد عمل شود؟!..... ادامه دارد.....

بدون شرح:در مطبوعات ایران آمده است !

(* روزنامه اعتماد ۱۲ مهر ۸۲(۴ اکتبر ۲۰۰۳)از قول کارفرما مینویسد:)) کارگر ایرانی فرهنگ کار ندارد و به محض آنکه استخدام شد، دست از کار می کشد و مدام غر میزند که حقوقم را زیاد کنید، صد جور بهانه و بامبول در می آورد، برای از زیر کار در رفتن، بنابراین باید برای همیشه ترس در وجود کارکنان باشد تا مطابق سلیقه کارفرما کار کنند.)) کارفرما ادامه میدهد: ((زاین اگر زاین شد ، بخاطر کارکردن فوق العاده کارگانش بود، کارگر زاینی وقتی سر کارش می آید، فقط کار می کند، نه حرف نهار می زند، نه چیزی از استراحت می گوید و نه در باره حقوق و دستمزدش حرف می زند. کارگران زاین عادت کرده اند که حقوق بخور و نمیر دریافت کنند. اما با تمام وجود و بدون اظهار خستگی کار کنند. آقا به خدا کارگر زاینی صد سال کار می کند و از بیمه و استخدام، ناهار، بن و گوشت و زهر و مار هم حرفی نمی زند. اگر هم کارفرما بخواهد اونو رسمی کند اجازه نمی ده، کارگر زاینی میگه: من بخاطر وطنم کار می کنم. اما کارگر ما چی؟ ای آقا دست رو دلم نذار که پر خونه... فقط میگن بده، اما از کار خبری نیست!))

(* روزنامه کار و کارگر ۱۷ مهر ۸۲(۹ اکتبر ۲۰۰۳)از قول حسن صادقی و سخنرانی وی در مراسم انتخاب اعضاء جدید چهارمین دوره هیئت مدیره کانون شوراهای اسلامی کار استان قزوین مینویسد: ((در حال حاضر ۶۵ در صد نیروی کار کشور زیر خط فقر نسبی و بیش از ۲۵ در صد دیگر زیر خط فقر مطلق قرار دارند که در هیچ کشوری با این مورد روبرو نمی شویم.)) صادقی گفت : ((در حالیکه تضمین برای کنترل تورم در سال آینده وجود ندارد . عدم افزایش حقوق کارگران فقیر تر کردن فقرا و ثروتمند تر کردن سرمایه دار است و اکنون نیروی کار ما از کمبود ۴۴ در صد کسری در آمد ساختار اقتصادی خانواده رنج می برد.))

(* روزنامه کار و کارگر ۱۶ مهر (۸ اکتبر ۲۰۰۳) از قول دبیر اجرایی خانه کارگر مازندران مینویسد : ((قراردادهای موقت و تعدیل نیرو ، امنیت شغلی کارگران را به خطر انداخته است .)) و نماینده شهرستان ایلام میگوید : ((مجلس کارکرد و دستاوردی برای کارگران نداشت.))

(* روزنامه قدس ۲۴ مهر ۸۲ (۱۶ اکتبر ۲۰۰۳) از قول معاون پشتیبانی نهضت سواد آموزی کوثری اعلام کرد: ((۱۰ میلیون و ۷۰۰ هزار نفر از جمعیت کشور از نعمت سواد محروم اند!!))

(* روزنامه کیهان ۲۳ مهر ۸۲ (۱۵ اکتبر ۲۰۰۳) از قول محمد حسین شریف زادگان رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی خیر میدهد: ((لایحه بخشودگی جرایم ناشی از دیر کرد پرداخت حق بیمه کارفرمایان در مجلس تصویب شد. بر اساس این مصوبه کارفرمایان می توانند بدهی خود را تقسیط کنند و این به منزله پرداخت بدهی آنان است . .

اتحاد چپ کارگری

کارگران جهان متحد شوید!

شماره ۱۵۴

۲۸ اکتبر ۲۰۰۳ برابر با ۶ آبان ۱۳۸۲ صفحه ۲

زاگرس ماکارون تنها با پشتکار و فعالیت جدی کارگران که خواهان ادامه فعالیت کارخانه بودند سرپا مانده است و در غیر اینصورت این کارخانه نیز همچون سایر کارخانجات از چرخه تولید خارج می شد.

مهندس مدیری با اشاره به شرایط سخت تولید در کارخانه ماکارونی گفت: دمای کارخانه در حدود 50 درجه است و رطوبت آن بالاست و به همین دلایل بارها به تأمین اجتماعی مراجعه کردیم تا بازدید از کارخانه و شرایط آن باعث شود کارگران ما از مزایای بازنشستگی مشاغل سخت و زیان آور استفاده کنند اما مراجعات ما بدون کوچکترین توجهی بی اثر مانده است و هیچکس حاضر به پاسخگویی نیست - مهندس مدیری با انتقاد از عملکرد اداره برق بروجرد گفت: مشکلات قطع مکرر برق که بارها در سطح صنایع بروجرد اتفاق می افتد باعث شده تا هم کارگران و هم تولید دچار زیانهای غیرقابل جبرانی شوند.

هر بار که برق قطع می شود کارگران مجبور خواهند بود تا ساعتی بالغ بر بالای 30 ساعت در گرمخانه کارخانه برای کنترل دمای پخت ماکارونی حضور داشته باشند و اگر به موقع متوجه نشویم و کارگران این مجموعه در حرارت بالای گرمخانه بیداری و بیخوابی را تحمل نکنند تولید دچار ضایعات خواهد شد و مقادیر زیادی از کالاهای تولید شده به ضایعات بی ارزش تبدیل می شود. مدیری در پایان افزود: ما برای بهبود وضع معیشت کارگران با اضافه کاری آنها موافقت می کنیم اما این کارگران که روز تعطیل خود را برای کسب درآمد می کنند پس از حضور در کارخانه و گذشته ساعتها در انتها برق مجبور به ترک کارخانه می شوند

2 هزار تن از کارگران بلا تکلیف ریسندي و بافندي کاشان: آيين نامه

اجرائي قانون بازنشستگي پيش از موعد اصلاح شود

2 هزار تن از کارگران شرکت ریسندي و بافندي کاشان که از حدود 2 سال پیش تحت پوشش بیمه بیکاری قرار گرفته اند، با ارسال نامه ای به خبرگزاری کار ایران خواستار صلاح آیین نامه اجرائي قانون بازنشستگي پيش از موعد در مشاغل سخت و زیان آور و پایان بلا تکلیفی خود شده اند.

به گزارش خبرنگار سرویس کارگری ایلنا در این نامه که خطاب به دفتر ریاست جمهوری نوشته شده، با اشاره به مراحل اجرائي تصویب قانون بازنشستگي پيش از موعد در مشاغل سخت و زیان آور آمده است: آنچه در روند اجرائي این قانون که با هدف ایجاد تسهیلات برای کارگران شاغل و کارهای سخت و زیان آور و بهسازی ساختار نیروی انسانی واحدهای تولیدی تدوین و تصویب شده بود شکل ساز شده است نحوه تنظیم آیین نامه اجرائي قانون از سوی مسوولان و کارشناسان سازمان تأمین اجتماعی است.

در بخش دیگری از این نامه ذکر شده است نگاه سخت گیرانه در تنظیم آیین نامه موجب شده تا به انحاء مختلف کارگران کمتری مشمول این قانون شوند که از آن جمله می توان به عدم احتساب مدت ایام بیمه بیکاری کارگران کارخانجاتی اشاره کرد که براساس مصوبه شورای عالی کار طرح تغییر ساختار در آن واحدها اجرا شده و نیز ایام مدت خدمت سربازی در سنوات خدمتی کارگران به عنوان سابقه در کارهای سخت و زیان آور که این موضوع برای واحدهایی نظیر ریسندي و بافندي کاشان که به دلیل فرسودگی ماشین آلات و تجهیزات مجبور به اجرائي طرح تغییر ساختار بوده و کارگران به اجبار حداقل يك تا دو سال تحت پوشش بیمه بیکاری هستند، مشکل آفرین شده و کارگران که مشمول قانون بازنشستگي پيش از موعد هستند، به دلیل تعطیلی واحد و نحوه تنظیم آیین نامه این قانون علی رغم واجد شرایط بودن اینک باید در آتش تبعیض و برخی تنگ نظری ها بسوزند و صدایشان در نیاید.

در ادامه این نامه می خوانیم: همانگونه که به کرات به اطلاع مسوول امر رسانده ایم چنانچه مشکلات موجود در آیین نامه مرتفع کشور اجرائي قانون با شکل مواجه خواهد شد و کارایی لازم رانخواهد داشت.

در پایان این نامه اضافه شده است: ما کارگران ریسندي و بافندي کاشان و

کارگران شرکت صنعتي اما اعتصاب کردند

یک مقام کارگری در کانون شوراهای اسلامی کار استان تهران از اعتصاب کارگران شرکت صنعتي اما در غرب تهران خبر داد.

به گزارش ایلنا این مقام کارگری علت اعتصاب کارگران این شرکت را تصمیم مدیریت برای تغییر ساعت کار اعلام کرد و گفت: بنابر گزارش های رسیده این تصمیم بدون هماهنگی با نمایندگان کارگران شرکت صنعتي اما اتخاذ شده و از این رو اعتراض کارگران را در پی نداشته است - وی گفت: نمایندگان کارگری و مسوولان وزارت کار تلاش دارند که این مساله حل شود.

درخواست 2 هزار کارگر برای اصلاح آیین نامه اجرائي قانون

بازنشستگي پيش از موعد

هزار تن از کارگران شرکت ریسندي و بافندي کاشان که از حدود 2 سال پیش تحت پوشش بیمه بیکاری قرار گرفته اند، با ارسال نامه ای خواستار اصلاح آیین نامه اجرائي قانون بازنشستگي 2 پیش از موعد در مشاغل سخت و زیان آور و پایان بلا تکلیفی خود شده اند. به گزارش خبرنگار سرویس کارگری ایلنا در این نامه که خطاب به خاتمی نوشته شده، با اشاره به مراحل اجرائي تصویب قانون بازنشستگي پيش از موعد در مشاغل سخت و زیان آور آمده است: آنچه در روند اجرائي این قانون که با هدف ایجاد تسهیلات برای کارگران شاغل و کارهای سخت و زیان آور و بهسازی ساختار نیروی انسانی واحدهای تولیدی تدوین و تصویب شده بود مشکل ساز شده است. در بخش دیگری از این نامه ذکر شده است نگاه سخت گیرانه در تنظیم آیین نامه موجب شده تا به انحاء مختلف کارگران کمتری مشمول این قانون شوند که از آن جمله می توان به عدم احتساب مدت ایام بیمه بیکاری کارگران کارخانجاتی اشاره کرد که براساس مصوبه شورای عالی کار طرح تغییر ساختار در آن واحدها اجرا شده و نیز ایام مدت خدمت سربازی در سنوات خدمتی کارگران به عنوان سابقه در کارهای سخت و زیان آور که این موضوع برای واحدهایی نظیر ریسندي و بافندي کاشان که به دلیل فرسودگی ماشین آلات و تجهیزات مجبور به اجرائي طرح تغییر ساختار بوده و کارگران به اجبار حداقل يك تا دو سال تحت پوشش بیمه بیکاری هستند، مشکل آفرین شده و کارگران که مشمول قانون بازنشستگي پيش از موعد هستند، به دلیل تعطیلی واحد و نحوه تنظیم آیین نامه این قانون علی رغم واجد شرایط بودن اینک باید در آتش تبعیض و برخی تنگ نظری ها بسوزند و صدایشان در نیاید.

کارخانجات تولید ماکاروني بروجرد با بحران جدي مواجه هستند

سال گذشته 7 کارخانه تولید ماکاروني در بروجرد فعال بودند که در حال حاضر 4 کارخانه در تعطیلی و ورشکستگی کامل به سر می برند.

به گزارش خبرنگار ایلنا، مهندس مجید مدیری مدیر عامل زاگرس ماکارون بروجرد گفت: در اردیبهشت سال جاری، آرد را با قیمت 180 تومان تحویل کارخانه داده و پس از يك ماه قیمت آن را به 140 تومان کاهش دادند که در نتیجه این کاهش خریداران ماکاروني به کارخانه مراجعه و درخواست دریافت تفاوت قیمت آرد را کردند و این امر باعث شد تا کارخانجاتی که توان بازپرداخت این مبلغ را نداشتند، به بیکاره دچار بحران شده و با ورشکستگی روبرو شوند.

وی گفت: زاگرس ماکارون در اثر سیاستهای غلط دولت در قیمت گذاری مجبور به اخراج 12 کارگر خود شد که این در سطح سایر کارخانجات قابل توجه می باشد. وی افزود: دولت اعلام کرده بود ما به التفاوت قیمت آرد را مسترد خواهد کرد و کارخانجات به امید جبران خسارت به فعالیت خود ادامه می دادند و تنها در این چرخه غیر عادلانه کارخانجات بزرگ توانستند سر پا بایستند. مدیری گفت: کارخانه

رئیس کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار استان قزوین گفت: روند کاهش تعداد شوراهای کار در این استان موجب تضعیف حقوق جامعه کارگری می شود. به گزارش ایلنا، عیدعلی کریمی روز چهارشنبه در اولین گردهمایی چهارمین دوره شوراهای اسلامی کار استان قزوین افزود: در حال حاضر بیش از ۲۰۰ واحد تولیدی و صنعتی در استان حاضر شرایط فعالیت شورای اسلامی کار دارای اعتبار می باشند که این رقم در سال گذشته ۱۱۴ شورای اسلامی کار و هم اکنون تنها ۸۰ شورای اسلامی کار می باشد. وی سپس خاطر نشان کرد: ۴۰ واحد تولیدی استان هم اکنون دچار مشکل هستند که ۲۰ واحد آن در آستانه تعطیلی می باشد و برخی از مسوولان این مشکلات را نادیده می گیرند.

وی در مورد مشکلات کارخانه کوراعلی شهر صنعتی البرز گفت: در حالی که تولیدات این شرکت آوازه جهانی دارد، متأسفانه دچار مشکل شده و ۲۰۰ کارگر آن ضمن سرگردانی بمدت ۸ ماه است که حقوق دریافت نکرده اند.

وی خاطر نشان کرد: در کارخانه نقش ایران قزوین هم کارگران آن مدت زیادی است که در بلاتکلیفی هستند، و طرح تغییر ساختار در این شرکت که کارفرما ملزم به اجرای آن می باشد، نیز تاکنون انجام نشده است.

“ خریداران کارخانه را خریده اند اما کارگران رسمی را نمی خواهند ”
رشت: مدیر عامل صنایع ابریشم اعلام گفته است که “ شمار کارگران این واحد تولیدی از ۲۸۶ نفر به ۱۲۰ نفر کاهش یافته و اکنون در صدد باز خرید باقی کارگران شاغل هستیم.” این شرکت بفروش رسیده است و خریداران شرکت را بدون کارگران آن می خواهند و به همین علت هیات مدیره صنایع ابریشم گیلان موافقت کرده است تا سالی سه ماه به کارگران بپردازد و آنان را باز خرید کند. علت وادار نمودن کارگران رسمی به باز خرید، جایگزینی این کارگران با کارگران پیمانی توسط صاحبان جدید این کارخانه است.

کارکنان باز خرید شده شرکت پست و مخابرات در مقابل مجلس

تجمع کردند

، باز خرید شدگان شرکت پست و مخابرات در مقابل مجلس دست به يك تجمع اعتراض آمیز زده و خواستار تشکیل کمیته ای بيطرف خارج از پست و مخابرات به منظور رسیدگی به مشکلات خود شدند. داوود رضایی ابیانه رئیس انجمن باز خرید شدگان پست و مخابرات کل کشور گفت: “ چندین سال است که باز خرید شدگان پست و تلگراف به دنبال احقاق حق از دست رفته خود هستند و پس از پیگیریهای فراوان و طی صورتجلسه ای که در سال ۸۱ بین نماینده این گروه و وزیر پست و مخابرات و نظارت مجلس شورای اسلامی به امضا رسید، قرار شد باتوجه به محکومیت مخابرات، کمیته ای بيطرف خارج از پست و مخابرات تشکیل داده و در نهایت تا آخر تیرماه سال جاری پاسخ شاکیان رابصورت کتبی و رسمی اعلام کند که این کمیته هرگز تشکیل نشد و پاسخی نیز ارائه نشده است.” رضایی ابیانه افزود: “ در پی خلف وعده از سوی مسوولان، انجمن باز خریدان پست و تلگراف تصمیم گرفت تجمع اعتراض آمیزی در مقابل مجلس شورای اسلامی سازمان دهد و تا دست یابی به نتیجه مورد نظر این تجمع همه روزه ادامه میابد.” ایلنا می افزاید با توجه به تعطیلی مجلس، این تجمع از روز چهارم آبانماه از سر گرفته خواهد شد. بنا بر تصمیم جمع کنندگان تجمع چهارم آبانماه نقطه شروع بوده و تا دست یابی به نتیجه مثبت این تجمع همه روزه در مقابل مجلس ادامه خواهد یافت.

* ۸۰ کارگر نساجی کاشان که قبلاً باز نشستگی آنان مورد تایید

قرار گرفته بود سرگردانند

کارخانه های ریسندگی و بافندگی کاشان و کارخانه نساجی کاشان که در سال ۷۸ با حدود ۵۶۰۰ کارگر فعالیت می کردند. طی سالهای اخیر ۱۵۰۰ کارگر را بازنشسته و ۵۰۰ کارگر را اخراج نموده اند. اما اخیراً سازمان تامین اجتماعی اعلام کرده است که لیست بیمه تنظیمی سالهای گذشته حدود ۸۰ نفر از کارگران این دو کارخانه دارای نواقصی است که مانع برقراری بازنشستگی کارگران می شود و ۸۰ کارگر می بایست دوباره به سرکار خود بازگردند اما کارخانه از پذیرفتن آنان خودداری می کند. ۳۱۰۰ کارگر این دو کارخانه روزه بدون آنکه فعالیتی داشته باشند، به کارخانه مراجعه و باز می گردند؛ کارگران این دو شرکت حدود ۸ ماه است حقوق نگرفته اند و ۵۰ درصد عیدی آنها مانده است و بن ها سال ۸۰ و ۸۱ را نیز دریافت نکرده اند.

بسیاری از کارگران واحدهای صنعتی تقاضای تجربه نظر در آیین نامه اجرایی قانون بازنشستگی پیش از موعد را داشته تا پس از مطرح شدن در هیات دولت و تصویب نهایی مشکلات بسیاری از کارگران حل شود.

*تجمع کارگران شرکت خدمات و پشتیبانی وزارت نفت

بدنبال تصمیم اخیر مسوولان وزارت نفت مبنی بر انحلال شرکت خدمات و پشتیبانی این وزارتخانه ۶۰۰ تن از کارکنان این واحد صبح امروز در مقابل ساختمان مرکزی وزارت نفت تجمع کردند. به گزارش خبرنگار ایلنا، محمد صادق خواجه پور نماینده کارکنان این شرکت در فارس گفت: ۲۳ شهریور ماه طرح تغییر ساختار این واحد مطرح شد و به کارکنان مهلت یکماه داده شد تا استعفاء دهند و با شرایط مناسب خود را باز خرید کنند و در غیر اینصورت حکم اخراج آنان صادر خواهد شد. وی تصریح کرد: پرسنل این شرکت به دلیل کهنلت سن و عدم توانایی برای اشتغال مجدد از پذیرش شرایط اعلام شده خودداری کردند و امروز وضعیتی پیش آمده که شاهد هستیم. وی گفت: مسوولان وزارت نفت، علت انحلال این شرکت را ازین ده بودن فعالیت آن اعلام کرده اند درحالیکه ما پرسنل قادر به سوخته کردن واحد هستیم خواجه پور وظیفه شرکت خدمات و پشتیبانی وزارت نفت را ارائه خدمات به باشگاهها و فروشگاههای زیر مجموعه این وزارتخانه عنوان کرد و گفت: چندی پیش وزارت نفت ۱۵۰۰ نفر نیروی جدید را در منطقه گچساران استخدام کرده، سوال ما این است که چرا مسوولان وزارت نفت سیاست جابه جایی نیروهای شاغل در زیرمجموعه های این وزارتخانه را در پیش نمی گیرند و اخراج پرسنل با سابقه را در دستور کار خود قرار داده اند. وی تاکید کرد: پرسنل شرکت خدمات و پشتیبانی وزارت نفت فقط خواهان باز گشت بکار و اشتغال مجدد هستند و شرایط دیگر را نمی پذیرند.

*نرخ بیکاری در سال ۱۳۹۱ به ۲۱ درصد می رسد

نظام اقتصادی کشور رشدی معادل ۳٫۵ تا ۴ درصد دارد و رشد تقاضای نیروی کار ۱٫۸ درصد است که براساس آن نرخ بیکاری در سال ۱۳۹۱ به ۲۱ درصد خواهد رسید. به گزارش ایلنا دکتر مسعود نیلی کارشناس اقتصادی و استاد دانشگاه صنعتی شریف در همایش (اشتغال و نظام آموزشی عالی کشور) در دانشگاه تربیت مدرس با اعلام این مطلب گفت: براساس این آمار و پیش بینی های صورت گرفته نیروی بیکار کشور در سال ۱۳۹۱ به رقم غیر قابل تحمل ۵ میلیون نفر خواهد رسید.

وی دهه حاضر را در کشور یکی از دهه های سرنوشت ساز ذکر کرد و گفت: کشور ما در دهه ۶۰ یگ شوک جمعیتی را تجربه کرد که نتایج آن در دهه ۸۰ خود را نشان می دهد و این اثرات تحولات جمعیتی تا پایان دهه ۸۰ ادامه خواهد داشت. دکتر نیلی با اشاره به اینکه در بعد کلان این قضیه با عرضه نیروی کار به طور متوسط ۲٫۶ درصدی مواجه هستیم، تصریح کرد: هر چند این رقم در مقایسه با عرضه نیروی کار در سالهای ۷۶ تا ۸۰ پایین است ولی وقتی این رقم را با نرخ رشد جمعیت که چیزی حدود ۱٫۴ درصد است مقایسه کنیم به این نتیجه می رسیم که عدد بسیار بالایی است. وی با تصریح اینکه کشور ما از این مرحله عبور می کند و عرضه نیروی کار بتدریج کاهش پیدا می کند، خاطر نشان کرد: کشور از این مرحله عبور می کند ولی این که چگونه عبور می کند مساله بسیار مهم و تعیین کننده است و در واقع در این دهه با چالش اشتغال در کشور مواجه هستیم.

عضو هیات علمی دانشگاه صنعتی شریف نسبت به ترکیب سنی عرضه نیروی کار در کشور هشدار داد و گفت: اگر در سال جاری تعداد نیروی کار کشور ۲۰ میلیون و ۴۰۰ هزار نفر باشد در سال ۱۳۹۰ این رقم به ۲۵ میلیون نفر افزایش می یابد که ۲ میلیون و ۳۵۰ هزار نفر از این تعداد زنان خواهند بود و این امر یک پدیده کاملاً بی سابقه تلقی می شود. وی ادامه داد: براساس این اتفاقات رقم عرضه نیروی کار مردان از حدود ۴۵۰ هزار نفر به طور متوسط در سال ۱۳۸۰ به ۲۴۰ هزار نفر در سال ۱۳۹۱ می رسد و در مقابل رقم عرضه نیروی کار زنان که در سال ۱۳۸۰ کمتر از ۱۹۰ هزار نفر بوده در سال ۱۳۹۱ به ۳۶۰ هزار نفر خواهد رسید.

نماینده کارگران این استان اعلام کرد: ۲۰ واحد صنعتی استان

قزوین در آستانه تعطیلی

*** کارخانه آجر "سازمایه" حدود یک میلیارد تومان به سازمان****تامین اجتماعی بدهکار است**

کارخانه آجر "سازمایه" با بحران شدیدی مواجه است و به علت تضاد فکری شرکت، این کارخانه در آستانه انحلال قرار گرفته است. به گزارش خبرنگار ایلنا، ناصر برهانی رییس کانون شوراهای اسلامی کار محور ورامین و پاکدشت گفت: تضاد فکری و عدم اعتماد بین شرکای کارخانه آجر "سازمایه" این کارخانه را به سوی انحلال و ورشکستگی کشانده است و در صورتی که یکی از شرکا به نفع بقیه کنار نرود و این کارخانه را منحل شده بداند. برهانی با انتقاد از سوء مدیریت در کارخانه های تولیدی ایران افزود: این کارخانه در حال حاضر از نظر تولید هیچگونه مشکلی ندارد اما رفتارهای غلط شرکا باعث شده که حقوق کارگران در حدود ۲ ماه به تعویق بیفتد و هزینه های جاری شرکت از قبیل آب، برق، گاز و دارایی مهمترین آن بدهی یک میلیارد تومانی به سازمان تامین اجتماعی است، همچنین بیش از ۲ سال است که لباس کار و کفش کار به کارگران داده نشده و همه اینها فقط در گرو کناره گیری یکی از شرکاست - برهانی که به بی تفاوتی مسئولان بسیار گلّه مند بود ادامه داد: این درست نیست که هر شخصی به میل خودش کارخانه ای را بخرد و هر موقع دلش خواست بفروشد و در این چرخه بد نامی و ناامیدی را برای سرمایه گذاران دیگر باقی بگذارد من با دلایل و مدارک موجود اثبات می کنم که مسئولان پی گیری نمی کنند و در نتیجه اشتغال را دچار مشکل کرده اند و باعث دلسردی تولیدکنندگان برای ادامه فعالیت شده اند. برهانی با انتقاد از مدیران نالایق کارخانه آجر "سازمایه" چنین ادامه داد: مدیران این شرکت پول برق و گاز را پرداخت نمی کنند و برای جلوگیری از تعطیلی کارخانه، اقدام به استفاده غیرقانونی از این امکانات دولتی می کنند که در اثر همین مسئله و نبودن سوپاپهای اطمینان بر سر راه گاز مصرفی که به صورت غیرقانونی استفاده شده است دو نفر از کارگران که در خواب به سر می برند دچار سوختگی شدید شدند و در نهایت جان خود را از دست دادند و متأسفانه هیچ کس در جهت احقاق حق و پیگیری و مجازات مسببان واقعی این فاجعه برنیامد.

*** بحران مالی شرکت ایران برک**، کارگران را به اعتراض واداشت - پانصدتن از کارگران شرکت ایران برک در رشت به دلیل عدم دریافت حقوق و مزایای خود روز شنبه دست از کار کشیدند. به گزارش ایلنا کارگران حقوق و مزایای خود را از تیر ماه طلب کار هستند. شرکت نساجی ایران برک که روزی حرف اول را در زمینه تولید پوشاک و صادرات فاستونی می زد امروز بدلیل مشکلاتی از قبیل سوء مدیریت و نبود نقدینگی و واردات بی رویه در شرایط بحرانی قرار گرفته است. در این شرکت ۵۵۰ نفر کارگر شاغل هستند. این شرکت با هدف جبران نقدینگی تقاضای ۱۰ میلیارد ریال از بانک صنعت و معدن کرده که تا کنون این تقاضا مورد موافقت قرار نگرفته است. هم چنین قرار بوده که بانک تجارت ۵۰۰ میلیون تومان وام در اختیار این شرکت قرار دهد که تاکنون نتیجه ای حاصل نشده است عمده سهام این شرکت متعلق به فردی بنام ضرابیه و بانک تجارت، شرکت بهمن، صنایع ملی سازمان بازنشستگی، سرمایه گذاری بانک سپه و بانک مسکن، گردبافت و پلاستیران می باشد.

*** کاغذ سازی حریر قائمشهر در آستانه انحلال**

کارگران کارخانه صنایع کاغذسازی حریر قائمشهر که خط تولید آن از خردادماه سال جاری متوقف شده است، برای ادامه فعالیت کارخانه می گویند که حاضرند ۱۶ ساعت در روز کار کرده و ۸ ساعت حقوق بگیرند. شرکت صنایع کاغذ سازی حریر قائمشهر پس از توقف تولید خود حدود ۸۰ نفر از کارگران خود را باز خرید کرده است. در این ارتباط یکی از کارگران به خبرنگار ایلنا گفت: پس از توقف تولید مدیریت کارخانه به کارگران قول مساعد داد تا بعد از تسویه حساب با شرکت بیمه بیکاری آنها را برقرار کند. با مراجعه کارگران به تامین اجتماعی مسوولان این سازمان اظهار داشتند: چون شما تسویه حساب دارید شامل بیمه بیکاری نمی شوید. یکی دیگر از کارگران گفت: با مراجعه به اداره کار، هیات حل اختلاف رای بازگشت به کار کارگران را صادر کرد اما بسیاری از کارگران مبالغی از وجه دریافتی را هزینه کرده اند و مدیریت کارخانه شرط بازگشت به کار را پرداخت کل مبلغ دریافتی اعلام می کند و تا به امروز فقط ۱۰ نفر توانسته اند مبلغ دریافتی را بازگردانند. یکی دیگر از کارگران با تاکید بر علاقه مندی نسبت به ادامه فعالیت مجموعه گفت: در حال حاضر ۲۵ نفر از کارگران هر روز بر سرکار حاضر می شوند و بدون هیچ فعالیتی پس از هدر دادن ۸ ساعت از عمر خود به خانه هایشان

*** کارگر بازنشسته نساجی کاشان اقدام به خود سوزی کرد**

یکی از کارگران نساجی کاشان که با فریب بازنشستگی زودرس از کارخانه رانده شده بود به همراه ۷۹ تن از هم سرنوشتانش دست به تجمع و تحصن در مقابل سازمان تامین اجتماعی کاشان زده و خواستار رسیدگی به وضعیت بازنشستگی خود بود، در اعتراض به برخورد نامناسب مسئولین سازمان تامین اجتماعی کاشان با ریختن بنزین بر روی خود اقدام به خودسوزی کرد که با دخالت به موقع مردم از این اقدام جلوگیری شد.

***تجمع اعتراض آمیز کارگران شرکت ایران برک**

بیش از ۲۰۰ تن از کارگران شرکت ایران برک رشت به علت عدم دریافت حقوق و مزایای خود برای چندین بار ظرف یکماه اخیر در مقابل ساختمان اداره کل کار استان گیلان تجمع کردند. به گزارش خبرنگار ایلنا کارگران تجمع کننده که اکثرًا با سابقه هستند می گویند شرکت به وعده های خود عمل نمی کند. کارگران این شرکت پس از نتیجه نگرفتن در مقابل درب اصلی فرمانداری رشت تجمع کرده و خواستار رسیدگی مسئولان به مشکلات خود شدند.

*** اخراج ۵۵۰ کارگر**

مدیریت شرکت صنایع آذربایک در اقدامی بی سابقه ۵۵۰ تن از کارگران این شرکت را اخراج کرد. این کارگران تحت پوشش شرکت خدماتی انجمن حمایت از بیماران کلیوی هستند که به گفته مدیران صنایع آذربایک با اتمام زمان قرارداد انعقاد شده میان این شرکت با شرکت خدماتی مذکور، کارگران اخراج شده اند. به گفته پورطالیبیان نماینده کارگران استان مرکزی اکثر این کارگران دارای سوابق کاری نسبتاً زیادی هستند و قرارداد کاری شان تمدید شده پس نمی توان واژه کارگران قراردادی را به آنان نسبت داد.

65 درصد نیروی کار کشور زیر خط فقر نسبی قرار دارند

دولت که امروز شعار مردم سالاری را مطرح می کند باید راهکارهایی برای توزیع مناسب درآمد بین اقشار جامعه تعیین کند و توجه داشته باشد که چه جمعی از نیروی کار کشور زیر خط فقر قرار دارند. حسن صادقی رییس کانون عالی شوراهای اسلامی سراسر کشور در مراسم انتخاب اعضای جدید چهارمین دوره هیات مدیره کانون شوراهای اسلامی کار استان قزوین گفت: متأسفانه در حال حاضر ۶۵ درصد نیروی کار کشور زیر خط فقر نسبی و بیش از ۲۵ درصد دیگر زیر خط فقر مطلق قرار دارند که در هیچ کشوری با این مورد روبرو نمی شویم. دولتی که شعار مردم سالاری را مطرح می کند باید راهکارهایی نیز برای توزیع مناسب درآمد بین اقشار جامعه تعیین کند. وی در واکنش به اظهارات یکی از معانوان رییس جمهور در خصوص عدم افزایش حقوق کارگران در سال آینده این گفته را تاسف آور دانست و افزود: در حالیکه تضمینی برای کنترل تورم در سال آینده وجود ندارد عدم افزایش حقوق کارگران فقیرتر کردن فقیر و ثروتمند تر کردن سرمایه دار است و اکنون نیروی کار ما از کمبود ۴۴ درصدی کسری درآمد ساختار اقتصادی خانواده رنج می برد. صادقی در حمایت از قانونمند شدن اعتصابات کارگری گفت: اعتصاب چهارچوب شده زمان دار که در راستای صیانت از قانون کار باشد نظام رانتیست کرده و کشور را در مقابل اعتصابات خطرناکی که از بیرون سرچشمه می گیرد واکسینه می کند بنابراین اعتصابات درون نظام که برای حفظ حقوق کارگر و حقوق سیاسی کشور باشد باید رسمیت پیدا کند. وی با متفاوت دانستن اعتصابات هدایت شده توسط تشکلات کارگری با اعتصابات اشخاص ضد انقلاب تاکید کرد: اگر اعتصاب به معنای براندازی باشد باید در کشورهایی نظیر آلمان و فرانسه شاهد حضور نظامهای سیاسی باشیم که با هر اعتصاب بر سرکاری می آیند که البته اینگونه نیست. صادقی ضمن انتقاد از بحث ایجاد سندیکا افزود: هدف از ایجاد سندیکا منحرف کردن یک تشکل قوی کارگری و اسلامی است و باید در مقابل این گونه توطئه ها ایستادگی کرد. وی با انتقاد از روند انجام بازنشستگی پیش از موعد گفت: در حالیکه همه آرای صادره در هر موضوعی قابل طرح در مرجع تجدید نظر می باشد متأسفانه در مورد آرای کمیته های تشخیص آیین نامه بازنشستگی پیش از موعد در کارهای سخت و زیان آور این معضل بزرگ وجود دارد که باید به طور جدی به آن توجه کرد.

برنامه های اطاق اینترنتی ایران سوسیال فورم

جمعه ۲۱ اکتبر

ساعت ۲۰-۲۴ به وقت اروپای مرکزی

گفتگو با هادی خرسندی

یکشنبه ۲ نوامبر

ساعت ۱۹-۲۲ به وقت اروپای مرکزی

سخنران از «راوا»

وضعیت زنان در افغانستان پس از سقوط طالبان

یکشنبه ۲ نوامبر

ساعت ۲۲-۲۴ به وقت اروپای مرکزی

گفتگو با دوستان

تراب ثالث

Address: Box 22 33 40 314 Gtg Sweden

Fax: 0046 31139897

آدرس ما در اینترنت:

<http://www.eteheadchap.com>

e-mail: web@eteheadchap.com

مسول اجرایی بولتن: داریوش ارجمندی

آدرس پست الکترونیکی اتحاد چپ کارگری در آمریکا:

us.east@eteheadchap.com

شماره حساب پستی اتحاد چپ کارگری: 0-4289144-pg

تماس با کمیته زنان:

zanan@eteheadchap.com

تماس با هیئت هماهنگی:

hh@eteheadchap.com

باز می گردند. وی افزود: ما از این وضعیت رنج می بریم و حاضر هستیم برای ادامه حیات شرکت 16 ساعت کار کنیم و 8 ساعت حقوق بگیریم. وی گفت: متأسفانه شرکت در اثر سوء مدیریت با این مشکل روبه رو شده و اکنون زمزمه فروش و انحلال شرکت کارگران را آزار می دهد.

* هشتصد کارگر شرکت دامپروری سپیدرود رشت 90 روز حقوق

نگرفته اند

بیش از 800 تن از کارگران شرکت دامپروری سپیدرود رشت بالغ بر سه ماه است که حقوق نمی گیرند. به گزارش ایلنا این شرکت از کارخانجات تحت پوشش وزارت جهاد کشاورزی است که 900 هکتار اراضی زراعتی را در خود جای داده است. این تعداد کارگر در واحدهای اداری، گاوداری و مرغ مادر، جوجه کشی و کشتارگاه فعالیت دارند. یک مقام کارگری در گیلان بحران مالی این شرکت را نگران کننده دانست و گفت: مدیریت شرکت علیرغم پی گیری های مداوم موفق به دریافت وام نشده و به همین علت تصمیم به فروش 300 هکتار از اراضی این مجتمع گرفته است.

* با این اقتصاد بیمار، نمی توان نسخه شفابخش برای اشتغال تجویز کرد. ژرژیک آبرامیان عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با پرده برداشتن از آمار و ارقام جعلی و غیرواقعی دستگاههای حکومتی در خصوص اشتغال زانی، از بحران بیکاری موجود بعنوان سیلابی ویرانگر یاد کرد و ی حل مشکل بیکاری و خروج از بحران کنونی را مستلزم برنامه ای جامع و کامل دانست و گفت: "با طرح های مقطعی همچون ضربتی اشتغال و اعطای تسهیلات خود اشتغالی نمی توان بر بیکاری فائق آمد. وی در گفت و گو با سرویس کارگری ایلنا، تصریح کرد: اقتصاد ایران به دلایل متعددی بیمار است و با این اقتصاد نمی توان برای مساله اشتغال نسخه شفابخش تجویز کرد. این نماینده مجلس وظیفه نمایندگان مردم را تصویب طرحها و لوایح مورد نیاز برای پیشبرد برنامه های دولت و سایر دستگاه ها برای حل مشکلات کشور ذکر کرد. عضو کمیسیون اجتماعی مجلس تصریح کرد: به اعتقاد من ساختار اقتصادی کشور باید مورد بررسی دقیق قرار گیرد تا برای مسائلی چون اشتغال و بیکاری راهکارهای جدیدی یافت و با تغییر افراد در سمت های مختلف این مسائل حل شدنی نیستند.

* تجمع اعتراضی صیادان کیلکای شمال

روز شنبه 12 مهرماه، قریب به 120 نفر از صیادان کیلکای شمال کشور در اعتراض به عدم احقاق حقوق چند ساله خود در مقابل سازمان مدیریت و برنامه ریزی دست به تحصن زدن مهندس مقیمی، نماینده صیادان کیلکای شمال کشور، در این ارتباط گفت: «صیادان کیلکا با قول مساعدی که عبدالملکی، رییس حراست و بهادراتی معاون تولید سازمان مدیریت و برنامه ریزی برای حل مشکل آنها تا 10 روز دیگر داده اند به تجمع خود در ساعت شش بعد از ظهر پایان دادند.» وی همچنین تصریح کرد: «مقیمی معاون عمرانی وزیر کشور نیز در جمع صیادان کیلکا حاضر شد و به آنها قول مساعد داد تا 10 روز دیگر مشکلات آنها برطرف شود.»

* تجمع کارگران گروه صنعتی بلا

تجمع کارگران گروه صنعتی بلا در مقابل سازمان تأمین اجتماعی که به علت بی توجهی مسوولان سازمان به قانون مشاغل سخت و زیان آور صورت گرفته بود، با حضور نیروی انتظامی و قول رسیدگی مسوولان این سازمان خاتمه یافت. به گزارش ایلنا احمد پنجهکی، رییس کانون شورای اسلامی کار استان تهران، در این مورد گفت: با کلیه مسوولانی که در زمینه مشاغل سخت و زیان آور به نوعی ارتباط دارند مکاتبه و جلسه داشته ایم؛ اما متأسفانه تا به امروز هیچگونه اقدام قابل توجهی در این مورد به عمل نیامده است. محسن تاجیک، نماینده کارگران کفش جم وابسته به گروه صنعتی بلا نیز در این خصوص گفت: از تاریخ 81/2/22 فرمهای مشاغل سخت و زیان آور توسط کارفرما تهیه و به سازمان ارائه شد و به ما قول رسیدگی و جوابگویی دادند؛ اما متأسفانه پس از گذشت 17 ماه هنوز عکس العمل مناسبی داده نشده است. احمد رنجبر، نماینده کارگران شرکت کفش مهپوش گفت: از 81/4/1 کارخانه منحل شده و کارگران تحت پوشش بیمه بیکاری قرار گرفته اند، همچنین لیست این کارگران به اداره کل کار کرج داده شده و کمیته فنی کار